

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

RETIFICAMOS o Edital de Convocação, publicado neste Diário Oficial, em sua edição do dia 21/02/2024:

ONDE SE LÊ:

Data: 27/02/2024 – terça-feira - Horário: <u>13h30</u>	
Psicóloga: Katia Plecht Bartoli	
Local: Rua das Orquídeas 737, sala 501, Torre Corporate, Vila Bergamo, Indaiatuba/SP	
Guarda Civil Municipal 3ª Classe – EDITAL Nº002/2023	CLAS.
ELISON CALIXTO CONCEICAO	26º

LEIA-SE:

Data: 27/02/2024 – terça-feira - Horário: <u>12h30</u>	
Psicóloga: Katia Plecht Bartoli	
Local: Rua das Orquídeas 737, sala 501, Torre Corporate, Vila Bergamo, Indaiatuba/SP	
Guarda Civil Municipal 3ª Classe – EDITAL Nº002/2023	CLAS.
ELISON CALIXTO CONCEICAO	26º

Salto, 22 de fevereiro de 2024
Departamento de Gestão de Pessoas